



PHILIP MORRIS
INTERNATIONAL

GOOD TO PRINT

Page 1 of 1

49.S706 23-Jan-24 16:36:30 V2

File name: 49.S706-FK08-DP-F01_V02
Item Desc: IQOS ILUMA SWI 800X145.00
CL7A MK (ENG
Prod Cat: MQ401 - RRP HTP Main Kit
IQOS ILUMA™
CL7A MKSLU EE - FK08

Former item:

Template code: TMP-001265

GBOM Code:

Pack format: Publicity Insert/Onser/Outsert - 49

Technical drawing: TD-IM0544

Flat Size (mm): 145 x 162

3D Size (mm): 0 x 81 x 145

Barcode number:

Barcode type & size: - %

Pack Dev: Beling, Isac
Isac.Beling@pmi.com
+555139093236

- Readability of barcode specified in size and position is printer's responsibility.
- ALWAYS USE EXISTING TOOLS.
- Scale: 100%
- Remarks:
- Reason for change: wo PA

Color dots shown on the G2P is a placement reference only, color dots to be placed and printed according to GS-000035 & GS-000214 to comply with DigitalChain Color Process

THIS PDF IS OPTIMIZED FOR VISUALIZATION
FOR PRINT PRODUCTION. PLEASE DO NOT
COLORS & TOOLS MUST MATCH APPROVED COLOR STANDARD

Colors & tools (DOES NOT REPRESENT PRINTING SPECIFICATIONS)

GREY
OPV LACQUER

Back

Front

IQOS
ILUMA™
ENGLISH

This is the safety alert symbol. It is used to alert you to potential physical injury hazards.

SAFETY WARNINGS AND INSTRUCTIONS

PLEASE READ ALL SAFETY WARNINGS AND INSTRUCTIONS BEFORE USE TO AVOID INJURY.

These safety warnings and instructions cannot cover all possible conditions that could occur and users should exercise care and caution.

KEEP THESE SAFETY WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE AS THEY CONTAIN IMPORTANT INFORMATION.

These Safety Warnings and Instructions are applicable to IQOS ILUMA™ and IQOS ILUMA PRIME™.

Intended Users

- IQOS ILUMA™, IQOS ILUMA PRIME™ and SMARTCORE STICKS™ are for adult use only.
- IQOS ILUMA™, IQOS ILUMA PRIME™ and SMARTCORE STICKS™ are for adults who would otherwise continue to use tobacco or nicotine-containing products.
- Children and adolescents should never use IQOS ILUMA™, IQOS ILUMA PRIME™ or SMARTCORE STICKS™ under any circumstances.
- This product should not be used by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of knowledge unless they have been given supervision or instruction to use the product in a safe way and understand the hazards involved.

Tobacco and Nicotine

- SMARTCORE STICKS™ contain nicotine, which is addictive.
- IQOS ILUMA™, IQOS ILUMA PRIME™ and SMARTCORE STICKS™ are not risk-free. The best way to avoid tobacco-related health risks is to quit tobacco and nicotine use altogether.
- Some users may experience abdominal pain, chest pain, choking sensation, cough, difficulty breathing, dizziness, dry mouth, dry throat, fatigue, headache, malaise, nasal stuffiness, nausea, mouth irritation, palpitations, throat irritation, and vomiting.
- Nicotine-containing products should not be used by people who have or are at risk of heart diseases, are diabetic, or are epileptic or are experiencing seizures.
- Nicotine-containing products should not be used during pregnancy or while breastfeeding. If you are pregnant, breastfeeding or think you may be pregnant, you should quit tobacco and nicotine use altogether.

49.S706

Panel 2

Panel 19

Panel 18

Panel 3

Panel 4

Panel 17

Panel 16

Panel 5

- Stopping smoking or switching to IQOS ILUMA™ or IQOS ILUMA PRIME™ and SMARTCORE STICKS™ or other nicotine-containing products may require the adjustment of the dosing of certain medicines (e.g. theophylline, clozapine, ropinirole).
- If you have questions about whether you should use IQOS ILUMA™, IQOS ILUMA PRIME™ or SMARTCORE STICKS™ given an existing health condition, you should consult a health care professional.

IMPORTANT SAFETY INFORMATION

WARNING: Choking, Ingestion and Handling Hazard

- **CHOKING HAZARD** – SMARTCORE STICKS™ contain small metal parts with sharp edges.
- **INGESTION HAZARD**
 - Swallowed SMARTCORE STICKS™ can cause serious injury to internal organs due to small metal parts with sharp edges.
 - Swallowed SMARTCORE STICKS™ can pose a risk of nicotine intoxication.
- If SMARTCORE STICKS™ are swallowed, seek medical attention immediately.
- **HANDLING HAZARD** – Do not use apart SMARTCORE STICKS™ as they contain small metal parts with sharp edges. Always dispose of SMARTCORE STICKS™ immediately after use according to local waste disposal regulations.

WARNING: Electronic and Battery Hazards

Electrical Risks
Failure to follow these Safety Warnings and Instructions could result in fire, explosion, electric shock, injury, or damage to the product or other property.

- Only Intended Users should use IQOS ILUMA™ and IQOS ILUMA PRIME™.

- Do not use IQOS ILUMA™ or IQOS ILUMA PRIME™ where the use of electronic devices is prohibited.

- Do not charge or use IQOS ILUMA™, IQOS ILUMA PRIME™ or accessories if damaged, tampered with or broken.

- Do not use IQOS ILUMA™ or IQOS ILUMA PRIME™ if the battery appears to be leaking.

- Only charge IQOS ILUMA™ and IQOS ILUMA PRIME™ indoors, as indicated by symbol

Устройства IQOS ILUMA™ и IQOS ILUMA PRIME™. Технический регламент ТР ТС 002/2011. Электромагнитная совместимость: технические средства. Технический регламент ТР ЕАЭС 037/2016 «Об ограничении применения опасных веществ в изделиях электротехники и радиоэлектронике».

Блок питания: Технический регламент ТР ТС 004/2011 «О безопасности электромагнитных совместимости технических средств». Технический регламент ТР ТС 004/2011 «О безопасности малоэнергетического оборудования». Технический регламент ТР ЕАЭС 037/2016 «Об ограничении применения опасных веществ в изделиях электротехники и радиоэлектронике».

USB Кабель (входящее напряжение: Типа С). Технический регламент ТР ЕАЭС 037/2016 «Об ограничении применения опасных веществ в изделиях электротехники и радиоэлектронике». IQOS ILUMA™ и IQOS ILUMA PRIME™ работают в диапазоне частот 2,402 – 2,480 ГГц с максимальной выходной радиомощностью 10,0 дБм.

Данное устройство соответствует ограничению по радиочастотному излучению и было протестировано на соответствие условиям излучения мобильных устройств согласно стандарту EN 62311:2008.

Изготовлено по заказу Philip Morris Products S.A. На Женеве, 3.2000, Нюхатель, Швейцария.

Республика Армения - Импортёр и организатор, уполномоченный принимать претензии потребителей: ООО "Филип Моррис Армения", ул. В. Саркиса 2, 00101 (Ереван, Республика Армения).

Информация, предназначенная для потребителей в Республике Армения, приведена в настоящем документе на армянском и русском языках.

Дополнительная информация касательно лицензии на историческое программное обеспечение для устройств IQOS ILUMA™ и IQOS ILUMA PRIME™ доступна на www.iqos.com.

© 2023 Copyright Philip Morris Products S.A.

Bluetooth

Словесный знак и логотипы Bluetooth® являются зарегистрированными товарными знаками, принадлежащими Bluetooth SIG, Inc., либо использование таких знаков компаний Philip Morris Products S.A. и ее аффилированных лиц, или использование логотипов Bluetooth, других торговых знаков и торговых названий принадлежат их соответствующим владельцам.

Дополнительная информация касательно лицензии на историческое программное обеспечение для устройств IQOS ILUMA™ и IQOS ILUMA PRIME™ доступна на www.iqos.com.

© 2023 Copyright Philip Morris Products S.A.

Bluetooth

Словесный знак и логотипы Bluetooth® являются зарегистрированными товарными знаками, принадлежащими Bluetooth SIG, Inc., либо использование таких знаков компаний Philip Morris Products S.A. и ее аффилированных лиц, или использование логотипов Bluetooth, других торговых знаков и торговых названий принадлежат их соответствующим владельцам.

Дополнительная информация касательно лицензии на историческое программное обеспечение для устройств IQOS ILUMA™ и IQOS ILUMA PRIME™ доступна на www.iqos.com.

© 2023 Copyright Philip Morris Products S.A.

Bluetooth

Словесный знак и логотипы Bluetooth® являются зарегистрированными товарными знаками, принадлежащими Bluetooth SIG, Inc., либо использование таких знаков компаний Philip Morris Products S.A. и ее аффилированных лиц, или использование логотипов Bluetooth, других торговых знаков и торговых названий принадлежат их соответствующим владельцам.

Дополнительная информация касательно лицензии на историческое программное обеспечение для устройств IQOS ILUMA™ и IQOS ILUMA PRIME™ доступна на www.iqos.com.

© 2023 Copyright Philip Morris Products S.A.

- using a manufacturer-approved Charging Cable (supplied in the box) and Power Adaptor (supplied in the box), for charging purposes. Do not use accessories not approved by manufacturer. Refer to 'Technical Data' section and www.iqos.com for details applicable to the mobility kit you purchased.
- This product must only be charged using Safety Extra Low Voltage. Refer to the Technical Data section of this User Guide for details.

- Do not use, charge, or store IQOS ILUMA™ or IQOS ILUMA PRIME™ in places with high temperatures (such as inside a car in summer, or near heat sources such as radiators or fires).
- Do not use IQOS ILUMA™ or IQOS ILUMA PRIME™ where flammable materials, liquids and gases are present.

- IQOS ILUMA™, IQOS ILUMA PRIME™, Power Adaptor and Charging Cable should not be exposed to any liquid. Do not touch them if they become wet or have been immersed in any liquid.

- Do not clean the device with any cleaning agent.

- Clean the USB charging port of the IQOS ILUMA™ and IQOS ILUMA PRIME™ periodically to avoid accumulation of foreign matters (such as dust particles), and inspect USB port for foreign materials before using USB connector.

- Handle with care. Do not drop IQOS ILUMA™ or IQOS ILUMA PRIME™ or subject them to strong shock.

Bluetooth

Словесный знак и логотипы Bluetooth® являются зарегистрированными товарными знаками, принадлежащими Bluetooth SIG, Inc., либо использование таких знаков компаний Philip Morris Products S.A. и ее аффилированных лиц, или использование логотипов Bluetooth, других торговых знаков и торговых названий принадлежат их соответствующим владельцам.

Дополнительная информация касательно лицензии на историческое программное обеспечение для устройств IQOS ILUMA™ и IQOS ILUMA PRIME™ доступна на www.iqos.com.

© 2023 Copyright Philip Morris Products S.A.

- Устройство требует осторожного обращения. Запрещается бросать устройства IQOS ILUMA™ или IQOS ILUMA PRIME™ и подвергать их сильному удару.

- Данное устройство не содержит деталей, обслуживаемых пользователем. Не пытаться открывать, модифицировать, обслуживать, разбирать или ремонтировать какие-либо компоненты устройств IQOS ILUMA™ или IQOS ILUMA PRIME™ или проводить замену каких-либо компонентов или аккумулятора.

- Зарядное устройство и Держатель устройств IQOS ILUMA™ и IQOS ILUMA PRIME™ несовместимы с предыдущими поколениями устройств IQOS.

- Не используйте устройства IQOS ILUMA™ и IQOS ILUMA PRIME™ в местах, где находятся воспламеняющиеся материалы, жидкости или газы.

- Не подвергать устройства IQOS ILUMA™, IQOS ILUMA PRIME™, Блок питания и Кабель для зарядки воздействию любых жидкостей. Не прикасаться к ним, если они намокли или погружены в какую-либо жидкость.

- Не используйте это устройство, если оно подверглось воздействию чрезмерного холода, тепла или влаги.

- Регулярно очищайте зарядный порт устройств IQOS ILUMA™ и IQOS ILUMA PRIME™, чтобы избежать скопления инородных частиц (например, частиц пыли), и перед использованием разъемов проверяйте USB-порт на наличие в нем инородных частиц.

- Не прикасаться к устройствам IQOS ILUMA™ или IQOS ILUMA PRIME™ (или их аксессуарам, если они перегреваются, искрятся, дымятся, воспламеняются или горят). Если это применимо и возможно, соблюдайте осторожность при выключении или отсоединении устройства от сети питания.

- This product contains no user-serviceable parts. Do not attempt to open, modify, service, disassemble or repair any component of IQOS ILUMA™ or IQOS ILUMA PRIME™ or to replace any of the components or batteries.
- IQOS ILUMA™ and IQOS ILUMA PRIME™ Pocket Charger and Holder are not compatible with previous IQOS generations. Do not attempt charging IQOS ILUMA™ or IQOS ILUMA PRIME™ in any previous IQOS generation Pocket Charger. Do not attempt to charge any previous IQOS generation Holder in IQOS ILUMA™ or IQOS ILUMA PRIME™ Pocket Charger.

- Do not use this product if it has been exposed to excessive cold, heat or moisture.
- Do not touch IQOS ILUMA™ or IQOS ILUMA PRIME™ and/or their accessories if they overheat, spark, fume, ignite, or burn. If applicable and possible, use caution to shut off or disconnect power supply.
- Do not attempt to insert any object in the heating chamber other than SMARTCORE STICKS™.
- Device can only be operated >0°C/<40°C.
- SMARTCORE STICKS™ are single use only and should never be re-used. lit with a match, lighter or any other flame source.

Battery Risks

IQOS ILUMA™ and IQOS ILUMA PRIME™ are powered with sealed Lithium-ion (Li-ion) batteries. Under normal conditions of use, the battery is sealed. If you notice that battery fluid leaks, follow these precautions:

- If fluid from leaked battery is swallowed, seek medical attention immediately. Do not induce vomiting or ingest food or drink.

для окружающей среды и здоровья человека. Для получения дополнительной информации о том, что не имеет сады устройств на переработку, пожалуйста, обратитесь в местную администрацию, органы власти, органы власти в вашем городе или в магазин, где вы приобрели продукт. Местный импортер продукта профинансирует утилизацию и переработку. В случае использования устройств в специализированном пункте сбора в соответствии с местными требованиями.

ИНСТРУКЦИИ ПО ИЗВЛЕЧЕНИЮ АККУМУЛЯТОРА ДЛЯ УТИЛИЗАЦИИ И ПЕРЕРАБОТКИ

Потребитель запрещается извлекать аккумулятор из устройств. По истечении срока службы устройства извлекать аккумулятор может только уполномоченная организация по утилизации, выполняющая следующие шаги:

Зарядное устройство IQOS ILUMA PRIME™ (модель C1502):

Шаг 1. Полностью разрядите устройство перед разборкой.

Шаг 2. Демонтируйте разъемную процедуру с крышки зарядного устройства.

Шаг 3. Откройте две винты.

Шаг 4. Снимите крышку, медленно сдвинув и отклонив ее по вертикали от металлического корпуса, затем открутите 2 винта рамки.

Шаг 5. Отсоедините все гибкие печатные платы и разъемы, чтобы снять печатную плату зарядного устройства.

Шаг 6. Извлеките аккумулятор, наклонив его вверх, и утилизируйте в соответствии с местными правилами.

Зарядное устройство IQOS ILUMA™ (модель M0001):

Шаг 1. Полностью разрядите устройство перед разборкой.

Шаг 2. Снимите крышку, поддев ее пальцами.

Шаг 3. Откройте крышку и открутите нижний и верхний винты.

Шаг 4. Извлеките корпус зарядного устройства.

Шаг 5. Отвинтите электронную плату (только 2).

Шаг 6. Отсоедините разъем аккумулятора на плате. Не перекашивайте провода аккумулятора.

Шаг 7. Извлеките аккумулятор, наклонив его вверх, и утилизируйте в соответствии с местными правилами.

Держатель IQOS ILUMA™ и IQOS ILUMA PRIME™ (модель C1402):

Шаг 1. Полностью разрядите устройство перед разборкой.

Шаг 2. Откройте крышку.

Шаг 3. Откройте крышку, потянув и выдвинув сборный блок из корпуса.

Шаг 4. Снимите крышку, потянув и выдвинув сборный блок из корпуса.

Шаг 5. Отсоедините аккумулятор и утилизируйте его в соответствии с местными правилами.

Подтверждение соответствия

IQOS ILUMA™ and IQOS ILUMA PRIME™ заявляют, что IQOS ILUMA™ и IQOS ILUMA PRIME™ соответствуют основным требованиям и другим соответствующим положениям Директивы 2014/53/EC. Официально Декларацию соответствия можно найти по адресу: www.pmi.com/declarationofconformity

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Держатель IQOS ILUMA™ и IQOS ILUMA PRIME™

Модель C1402

Тип аккумулятора: литий-ионный (Li-ion)

Держатель IQOS ILUMA™, Держатель IQOS ILUMA PRIME™, Сделано в Китае

Входное напряжение: 5 В

Выходное напряжение: 100 В-240 В-50/60 Гц/0,3 А

Выходное напряжение: 5 В

Выходная мощность: 10,0 Вт

Средняя заявленная эффективность: 79,0 %

Потребляемая энергия при отсутствии нагрузки: <0,09 Вт

Сделано в Китае

Используйте Кабели для зарядки

Сделано в Китае

Информация о совместимости Блока питания

Модель: S2A21, S2A20, S2A23, S2A25, S2A26, S2A27, S2A28, S2A29, S2A30, S2A31, S2A32, S2A33, S2A34, S2A35, S2A36, S2A37, S2A38, S2A39, S2A40, S2A41, S2A42, S2A43, S2A44, S2A45, S2A46, S2A47, S2A48, S2A49, S2A50, S2A51, S2A52, S2A53, S2A54, S2A55, S2A56, S2A57, S2A58, S2A59, S2A60, S2A61, S2A62, S2A63, S2A64, S2A65, S2A66, S2A67, S2A68, S2A69, S2A70, S2A71, S2A72, S2A73, S2A74, S2A75, S2A76, S2A77, S2A78, S2A79, S2A80, S2A81, S2A82, S2A83, S2A84, S2A85, S2A86, S2A87, S2A88, S2A89, S2A90, S2A91, S2A92, S2A93, S2A94, S2A95, S2A96, S2A97, S2A98, S2A99, S2A100, S2A101, S2A102, S2A103, S2A104, S2A105, S2A106, S2A107, S2A108, S2A109, S2A110, S2A111, S2A112, S2A113, S2A114, S2A115, S2A116, S2A117, S2A118, S2A119, S2A120, S2A121, S2A122, S2A123, S2A124, S2A125, S2A126, S2A127, S2A128, S2A129, S2A130, S2A131, S2A132, S2A133, S2A134, S2A135, S2A136, S2A137, S2A138, S2A139, S2A140, S2A141, S2A142, S2A143, S2A144, S2A145, S2A146, S2A147, S2A148, S2A149, S2A150, S2A151, S2A152, S2A153, S2A154, S2A155, S2A156, S2A157, S2A158, S2A159, S2A160, S2A161, S2A162, S2A163, S2A164, S2A165, S2A166, S2A167, S2A168, S2A169, S2A170, S2A171, S2A172, S2A173, S2A174, S2A175, S2A176, S2A177, S2A178, S2A179, S2A180, S2A181, S2A182, S2A183, S2A184, S2A185, S2A186, S2A187, S2A188, S2A189, S2A190, S2A191, S2A192, S2A193, S2A194, S2A195, S2A196, S2A197, S2A198, S2A199, S2A200, S2A201, S2A202, S2A203, S2A204, S2A205, S2A206, S2A207, S2A208, S2A209, S2A210, S2A211, S2A212, S2A213, S2A214, S2A215, S2A216, S2A217, S2A218, S2A219, S2A220, S2A221, S2A222, S2A223, S2A224, S2A225, S2A226, S2A227, S2A228, S2A229, S2A230, S2A231, S2A232, S2A233, S2A234, S2A235, S2A236, S2A237, S2A238, S2A239, S2A240, S2A241, S2A242, S2A243, S2A244, S2A245, S2A246, S2A247, S2A248, S2A249, S2A250, S2A251, S2A252, S2A253, S2A254, S2A255, S2A256, S2A257, S2A258, S2A259, S2A260, S2A261, S2A262, S2A263, S2A264, S2A265, S2A266, S2A267, S2A268, S2A269, S2A270, S2A271, S2A272, S2A273, S2A274, S2A275, S2A276, S2A277, S2A278, S2A279, S2A280, S2A281, S2A282, S2A283, S2A284, S2A285, S2A286, S2A287, S2A288, S2A289, S2A290, S2A291, S2A292, S2A293, S2A294, S2A295, S2A296, S2A297, S2A298, S2A299, S2A300, S2A301, S2A302, S2A303, S2A304, S2A305, S2A306, S2A307, S2A308, S2A309, S2A310, S2A311, S2A312, S2A313, S2A314, S2A315, S2A316, S2A317, S2A318, S2A319, S2A320, S2A321, S2A322, S2A323, S2A324, S2A325, S2A326, S2A327, S2A328, S2A329, S2A330, S2A331, S2A332, S2A333, S2A334, S2A335, S2A336, S2A337, S2A338, S2A339, S2A340, S2A341, S2A342, S2A343, S2A344, S2A345, S2A346, S2A347, S2A348, S2A349, S2A350, S2A351, S2A352, S2A353, S2A354, S2A355, S2A356, S2A357, S2A358, S2A359, S2A360, S2A361, S2A362, S2A363, S2A364, S2A365, S2A366, S2A367, S2A368, S2A369, S2A370, S2A371, S2A372, S2A373, S2A374, S2A375, S2A376, S2A377, S2A378, S2A379, S2A380, S2A381, S2A382, S2A383, S2A384, S2A385, S2A386, S2A387, S2A388, S2A389, S2A390, S2A391, S2A392, S2A393, S2A394, S2A395, S2A396, S2A397, S2A398, S2A399, S2A400, S2A401, S2A402, S2A403, S2A404, S2A405, S2A406, S2A407, S2A408, S2A409, S2A410, S2A411, S2A412, S2A413, S2A414, S2A415, S2A416, S2A417, S2A418, S2A419, S2A420, S2A421, S2A422, S2A423, S2A424, S2A425, S2A426, S2A427, S2A428, S2A429, S2A430, S2A431, S2A432, S2A433, S2A434, S2A435, S2A436, S2A437, S2A438, S2A439, S2A440, S2A441, S2A442, S2A443, S2A444, S2A445, S2A446, S2A447, S2A448, S2A449, S2A450, S2A451, S2A452, S2A453, S2A454, S2A455, S2A456, S2A457, S2A458, S2A459, S2A460, S2A461, S2A462, S2A463, S2A464, S2A465, S2A466, S2A467, S2A468, S2A469, S2A470, S2A471, S2A472, S2A473, S2A474, S2A475, S2A476, S2A477, S2A478, S2A479, S2A480, S2A481, S2A482, S2A483, S2A484, S2A485, S2A486, S2A487, S2A488,